

# 李纪恒在自治区干部大会上强调 把全国两会精神转化为建设现代化内蒙古 打造祖国北疆亮丽风景线的具体行动和生动实践 布小林任亚平传达全国两会精神

(上接1版)全区各级党组织和广大党员干部要提高政治站位、保持战略定力,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记的核心地位、维护党中央权威和集中统一领导,更加坚定自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

李纪恒强调,贯彻落实全国两会精神,要用行动说话,靠结果说话。要坚持贯彻稳中求进工作总基调,扎实推进供给侧结构性改革,全力抓好投资和项目建设,积极推动新旧动能转换,优先保障和改善民生,切实维护社会稳定,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,庆祝自

治区成立七十周年。要进一步做好人大、政协工作,做好法院、检察院工作,为经济社会发展提供有力保障。要周密安排部署、精心组织,隆重热烈、俭朴务实做好迎庆自治区成立七十周年工作。

李纪恒强调,从严治党是最大的责任,抓好党建是最大的政绩。要深入

贯彻落实党的十八届六中全会精神,强化责任担当,抓好关键少数,解决突出问题,推动全面从严治党不断向纵深发展。现在,中央第二巡视组正在我区开展巡视“回头看”,这既是在给我们做“政治体检”,更是在帮我们查找和解决问题、加强和改进工作。各级领导干部要提高觉悟、

端正态度,主动诚恳接受巡视监督,实事求是反映情况问题,全力支持配合巡视组开展工作。

大会以视频会议形式召开。自治区党委、人大、政府、政协领导同志,法检两院、武警内蒙古总队、内蒙古公安边防总队主要领导同志出席会议。在呼的

国政协十二届委员,在呼的自治区十二届人大常委会委员和十一届政协常委,自治区直属各部门、驻呼各大企事业单位主要负责同志,中央驻区各单位主要负责同志在主会场参加会议。各盟市、旗县的有关同志在分会场参加会议。

(日新)

## 2016年全区查处不符合食品安全标准案件1520件

新报讯(记者 刘睿 实习生 付之毓) 3月16日,记者从2017年内蒙古自治区食品流通监管工作视频会议上了解到,2016年全区共查处不符合食品安全标准的案件1520件,案值221.36万元。

截至2016年11月30日,我区共有食品流通环节经营者194732户,已发放《食品经营许可证》78440张。2016年1月1日起,我区对1646余

户经营婴幼儿配方乳粉的药店核发了《食品经营许可证》。2016年,全区共查处不符合食品安全标准的案件1520件,案值221.36万元,涉案食品及食用农产品数量14566.18公斤,罚没款370.76万元。2016年,内蒙古食品药品监督管理局针对节日热销食品14个大类21个小类及网店经营食品实施专项检查抽检,总计抽检1070个批次(含20个批次网购食

品),其中合格1038批次,不合格32批次,不合格率2.99%。在对全区183家散装白酒批发企业、2456家散装白酒零售单位、600家散装白酒批零兼营单位开展专项整治中,发现694家经营单位存在“标签标识标注不规范、配料表内容不完整、无标签”等问题,截至目前已对74家经营单位的违规行为依法进行了处罚。

2017年,我区将全面落

实食品流通可追溯制度,把所售食品可追溯列为食品流通经营者和食用农产品市场开办者主体责任之一,食品流通经营者和食用农产品市场开办者必须保证所销售食品可以追溯到上游食品经销商或供货商,并且可查可考,全面使用食品进货凭证,推动建立使用食品销售环节电子追溯系统,逐步形成完整的电子追溯体系。



### 战略合作

3月16日,中国银行内蒙古分行与内蒙古财经大学在呼和浩特签署《战略合作协议》。这标志着中国银行与内蒙古财经大学的合作进入新的阶段。根据协议,双方将进一步发挥业务领域的优势,在校园信息化服务、大数据分析、金融创新研究、人才培养等多领域开展全方位合作,努力提升双方的竞争力和影响力。

摄影/蔡睿

## 新一轮雨雪天气来袭

新报讯(记者 马丽侠) 3月以来,我区气温呈波动变化,总体仍呈上升趋势。不过内蒙古气象局发布消息称,预计新一轮雨雪正在向我区大踏步

来袭,16日起,中东部地区有雪或雨夹雪天气,西部地区有雨水出现,部分地区降水量较大。据气象部门预计,从16日起至未来一周,受弱冷空气和暖湿

气流共同影响,我区西中部和东部偏南地区将先后出现降水天气,其中,阿拉善盟东北部、巴彦淖尔市、鄂尔多斯市、包头市、呼和浩特市、乌兰察布市、

锡林郭勒盟南部、赤峰市中部和南部、通辽市西南部有小雨、雨夹雪或小雪,累计降水量0.1~9.9毫米。受雨雪天气影响,全区最高气温将保持在8摄氏度左右。

## 我区打造扶贫脱贫工作高端智库

新报讯(记者 刘睿 实习生 付之毓) 3月16日,内蒙古师范大学与内蒙古自治区扶贫办公室签订了合作框架协议,确定双方合作建立内蒙古师范大学扶贫与发展研究院。这是我区首个高校与政府合作成立的专门研究扶贫政策理论的科研机构。研究院的成立,将进一步提高自治区精准扶贫脱贫成效,推动全区脱贫摘帽任务完成。

# 人保财险内蒙古分公司:特色畜牧业“保险+扶贫”工作初见成效

2017年3月2日,人保财险内蒙古分公司在锡林郭勒盟阿巴嘎旗召开草原牧区牛羊天气指数保险理赔兑现大会,共为全旗5个受灾苏木镇的297户牧户参保的47807只羊支付赔款1099561元(其中建档立卡贫困户99户,理赔资金161621元)。自治区扶贫办规划财务处赵瑞娟调研员、自治区保监局财险监管处包晓光副处长、人保财险内蒙古分公司白俊副

总经理、锡盟扶贫办苏德日古副主任、阿巴嘎旗旗委副书记、政府旗长阿木古楞、旗委副书记王玉其,政府副旗长海军及受灾牧户代表等20余人参加了理赔兑现大会。

为贯彻落实中央和自治区人民政府脱贫攻坚工作的决策部署,人保财险内蒙古分公司秉承“人民保险,服务人民”的企业宗旨,认真践行自治区扶贫办与自治区保监局联合出



台的《内蒙古保险业助推脱贫攻坚工作实施意见》,积极在关系民生的关键领域寻求扶贫保险突破。2016年

10月,阿巴嘎旗政府与人保财险锡林郭勒盟分公司携手开办了“草原牧区牛羊天气指数保险”,为该旗辖内7

个苏木镇1028户22.8万只羊提供风险保障2850万元,同时,阿巴嘎旗扶贫办为本次参保的186户建档立卡贫困户的1.7万余只羊全额承担了保费资金,这在全区尚属首创。成为保险助推脱贫攻坚工作的关键举措,有效遏制了因灾致贫返贫现象的发生,放大了扶贫资金使用效率,对我区牧区畜牧业防灾减灾体系建设工作起到稳定器、助推器和加速器作用。

下一步,人保财险内蒙古分公司将继续积极发挥国企的自身优势,主动承担更多的社会责任,以“人民保险、服务人民”为宗旨,不断加大产品创新力度,与地方政府开展更多扶贫保险项目的合作,以优质、高效、专业的保险服务为自治区传统畜牧产业发展提供更多更好的风险保障,全心全意为自治区取得脱贫攻坚决胜阶段胜利保驾护航! 文/贾丽颖